I A2y B3y Sy ‘9)»9 /:,f i &ys + &:3\,33}95 + Q\i\fg

SN

6 fuyagill - Alobis yylo]

Lygllal éalchi Jigall no

Fljgll aolipl fog
2021 / 2020

o Nl s it sl
fusacll e
l"'l.y.ule ®

ruoijleglll e

Jiglalll alianl slsbyl puled slis
fufing bwuog dnan apiug Aas ylalg gy
® 51 @ ol @) nic Ly Jmilll phiGiay s

83.COM/ABDOU. MATHT?



A U e

— 32 2 _

ot ([ L2 olim (2=% b [
x—4\1—x =2\ x—2 x—1 1—x

. P +x . x?+x
elim | ———— olim|(-————
x>0\ [22 —1]+1 31 |x2—1|+1
e lim (\/xz—x+\/x2—3x+2) e lim x)
x— x—9 9—x
o li ¥+ x o x+2+3x+1
o\ 21 +1 arcisl) Y N |

. 2x . 1 . 1
.xgr-roo x+3 .xll)r-ll:loo(x_4+;) .xlgnlm
olim Bl e lim (3x+4+ %>o lim (cosx)
=5 (x—3) x——o0 x x—fo \x —1
o e e Ay L
x—>+o00 x—3 x—3 x—3

A U e

e lim (33 —5x+2)e lim (1x3—4x2+9). lim ((2x+1)" —5¢ +3)
x——o00 x——o0 \ 2 x—>+o0

. 2% —x—3 . 3x% —2x+1 . X% —2x
e lim | ———— e lim (—— 55— e lim 5
X0 x—1 x——00 (x—2) x——o \ X2 — 2x

. x+1 . x2 —2x . VxFi-2
°xl‘>’3w<2x2—x—1) °xl‘>’fw<x+1 _2") °xl§‘l‘m< 1 )
. 1ix_1: (VxF+1+2x) ° Em (VZ2=x—x) . lil_'{_I (V2x—1—x)
x— 4o x——00
e lim ( x2+1+x) e lim (\/x2+x—x) e lim (\/x2+x—x)
x—r+00 x—ro0 \/_ x——oo

q 2y/x—3 . 2x—1
.xgr-reo( x+1_ﬁ) .x11>+°°<3\/_+2) .XET""(\/E_FZ)

sl Jo daal i sasled
‘ https://youtu.be/d3Tty_sfEFY + ool 4 ole )l de 3k ..@J‘

A U e

.hmxz—x .limm .limw
r—=1x2—1 x—2 x2—4 -2 x24x—2
o li X +8 S 3x2 —5x+2 2x* +3x+1

m im
x—— 2x2+3x+2 x—2 9x2 — r——1x34+2x2 —1

sl e Lapl 4 sasled
https://youtu.be/d3Tty_sfEFY . &lob U ola )l e sk L &

= —6x bl 3 ) Uil e B(0;1) %) 3 Ly A(L; —3) il ot (Cf) el a2 €5 b slaed e -
Yy e L3l 3 J2 Je (G

W)

2B Ayl e 6 G 1L @ 23l e 3B D10l Lt 36 o)

ofs(x) =x%a=1
o f3(x) —3x+1;a:0

efo(x) =x*+TLa=2
o fi(x) = ¥? +x,u= -1

ofs(x) = xil'uzz ® fo(x) = x+2 1,a=-1
of7(x) = ,a=1 ofs(x)—;—i-z,a——l
ofo(x) = x/iu—l o fi(x) =vx+3a=6
ofii(x) =v/—x—1+2a=-—1 of12(x)=\/ﬂ;a=2
S er A
-Jﬂl’lﬂ}v&l“fr*’“ sl
g Aol 13 Al 3 L L) Tl el 8 ol ol aolen 1l SVWT il 8 G e
of(x) = -3 +x—4x =0 of(x)=%;xg=—2
of (x )_2x+1+2 xo=3 of(x):2x+3—ﬁ =0

ez

g A\J‘:\CJ

:;.Rdoefl\fm_mw
f(x) = ax® +bx+c

(05T T ol el ol ) e e 3 G it (C) oty

L,;zﬁs\.,U\ Gyl o sy S AW f
=3 f)=2 f(-2)=-

S e -

L ME B al) ] e s 7 Bt ()

ofl(x)=%x4+§x3+5x 'fz(")Zfo_s; o) = 2x+21
)= % o fox) = (2 +2)VE ofol) = 2 B0
ofr(x) = % o f(x) = (2x+1)% @ fy(x) =2x+3 — 13
ofia(x) = J(‘Zif)i o) = #ﬁ:f‘s * fu(x) = ?13 .f13(x) = sinx + 3cosx
o fia(x) = tanx e fi5(x) = (sinx)(cosx) @ fi5(x) = cos®x ® fi7(x) = O el = L
*fulx) = ;:Zzz ® fao(x) = sin(3x —2) ® fr(x) = cos(—5x — ) ofzz(x) T

2 J‘}}’;J .@”)‘_}



H(Cp) d e 2 x = 23l 43 el & gn=w
(Cp) Lk e 5

s S e A

P LER—{—1} o G f Al e

¥4+x—3
x+1

— =\ - . o
(05T T ottt el ol ) e e 3 G i (C) oy
o WA Sl o -1
.Wq@w:\xic,b‘u@.f(x)=ux+b+x—j_1:—1u;qk;_x&g>>xf‘),_ifwﬁic,ﬂ—i—2

cadslae g My —00 4 00 12 (A) Sble bjlhe Liiis by (Cf) sl O el -0

<(A) gy (Cr) @) co el o) ) -
(Cp) Gl e -3

fx) =

,ydu‘\ oA

2R e a0 e

f(x) =x>+3x2—4
(05T, T) bl bl el 3 i 3 G k2 (C) oy
.f WAl Sl s -1
LW o Wl (Cf) bl L gls) e -2
(Cp) I le §p w(—1;—2) i O p, -1 -3
w Wil 3 (T) rled dolas e -0

(Cr) 5 (T) oo F Gl Jir 4
24322 — 4 —m =0 skl dybe 520, :Jamf:iw_,l,_slﬁ b .L;:._.i’-.]a._.m_,m-5

Olia> Olsde by a
: :&K]Rdc!éfllfﬂl_dlﬁ

f(x) =%x3+ux2—3x+b

(05T, T) bl bl el ] i e 3 G k2 (C) oy
=8 Ld 3 e L 4 f Ul B 2= by a ) e -1

S AN Ol sl -2

f(=2)5 £(0) ¢f(1) f(5) o) -3

Tl )3 ahaad) g (Cf) ol (T) Jdole 51 -4

A(T) gizelly (Cp) il o gl o) 31 -5

H(Cf) 5 (T) or 5 Ll e -6

5 J‘}}’;J .@”)‘_}

AU U )

\/2x+3—3.lim \/3x—2—1.1, sﬁ—x\/ﬁ.l. x/x—8

m im
x—3 x—3 =1 /x—1 x1—>5x\/§_5\/§ x—4 x2 —16

sl e bapl 4 sasled
https://youtu.be/d3Tty_sfEFY . &lol I ola )l as FMI @D‘

L\ e A
sz s ] Ol g2l
ntin S Do iy ey8 SLLT e ool Lk B Al sl oo 8 Sl )
1
o fi(x) =12 ;D1 =]—00;2[U]2; +o0[
o f2(x) =2—% ; Dy = | —00;0[ U ]0; +oo]
2x
o fs(x) =13
2+4
n = At
—x+1
i) =1 iDs=]-w+o]

2x+1
ORI

;D3 =]—00;1[U]1; +o0[

;Dg =]—00; —2[U]—2;1[U]1; +o0[

S R* o 3 all falldl yea

X
- . 2 a . .
.(o,- H ) Al el Jall ] el 5l 3 G st (C) oy
Jim ()5 lim f(3) el 1

Lods Au_:d\f.a::‘ clim f(x) 5 lim f(x) cwel -0
x50 x30

S(f AW @A ) I (5) el 2

.f‘A)L,\H Ol JJJ.? h&.& ‘5 3 f’(x) S)L&L‘_f).sl -3

=005 F00 152 (Cp) I oolis y = x+ 2l 5 (T) el ol el -4
(Cp) @bl 5 (T) i) g (geil) ol o0l -2

(Cp) g Bl 50 0(0;2) il o -5

(Cp) Gl - -6

s U A

2D =R—{1;3} e %l fodlll o

3x2 —12x + 10
&) ="2 g3
(0T, T ol s Jull ] e gn b GV WhiZ (C) iy
Moin N3 26 2 gl 0,2 1T e f ) Sl el -1
Al e K82 of A i ol oy -2
LY o Wl e ¢(Cp) bl B el oe -3
(4—x) €D Jpx €DK Bl -4

] W)




S AN Ol dyae K8 -4
«(T) Gl & -5

2 gl e A

M R— {11} Jo @l £l e
2 _
fly=2r 1

:&mtptég(o; 7, ])w\,;lbhw(wglwﬂ;u,ygguw(cf) iy

(Cr),

o

C e donsl - f Il ke Jlental O - 3L 801 -1

i Tyt ST e £l U -
(€)ool 3 Al il slas -

-f (%) bl
% << Lol ey 8§ Jolyd) 2 el by (C) el O G -2
Al sty (%) el R = {=T;1} o x § ol e - -3
§(Cp) g Tl il 3Le -
L L;.RJ\J.:,;: f (x)+ f(—x) W)l R—{-1;1} s x § JJ o 4
(MER—{—11} e %) gl o I

g(x)=f(lx])
.(0;7’,7’) oy b oo 3 G i (G) i
il b g Wl Gl 1B sl -1
ey g AN O o -2
- YT b 8- (Cg) LL i (Cp) oo B3l -3
A D) SIS ol Uil 5,021y s 11 8 o L 230 G ey 1 -4

|x* + (1 = |m|) (* = 1) =0

, W)

Olbaas olse by a
MR e B falil) e

f(x)=§x3+ax2—3x+b

- =\ ) - i ..
.(O; i, j ) ol delacl) (L.l\ &Lq)wfwé&'}w'w (Cy) o~
.M,,Lz,yzzmuusﬁzm&@,glfz,g&;umn_g__,gw);yt,&@(cf) (et by a el e -1
f AW s sl -2

LY g2 Wl pe (Cf) @bl L gl s -3

Lol o s —2 5let e 8 4 g Joboe (T2) 5 (T1) ot b (C) OF 0 -4

(Cp) L g -5

Olaas Olse by a
MR e B fallil) e

_x2+ux+b
&)= a2
- = ) . . .
(05T, T) Al el ol ) e o & G Wi (C) (s
colsdl sz Jolk Lol Lule A (o;%) Wi e 3 (Cf) 2oz by a ol e -1 -1
_ 5x+5 . . e
Sf(x) _1+m S e S f(x) O en -
of WAl Sl eyl -2
sl gt My (B) L lis iz L& (Cp) ot O Gy -3
LY g2 Wl pe (Cf) @bl b gl e -4
(B) gedly (Cp) el e @l g2l sl -5
(Cp) Bl 50 2 (B) 5 (Cp) ol 1k o oz -6
ww il 3 (T) rled dslas (e -7
(Cf) 5 (T) oo S Lk J2 -8

2R e @Al gl o I
g(x) =2 +3x2 +3x—1
g AN Sl esl -1
1
-8 (E)Jg(o) el -2
.g(a):o;.zg_]o;%[dlé\aag._z,w;ﬁ,y-i-s
J=1; oo Je g (x) 5,8 il -
P LE =T eo] e w AU p f I
x4+ 3x% +3x+2
(x+1)?
e A - i .
~(O; i, ] ) bl debadll ] ] ogdir e 3 G 22 (T) godsy
) = 5 1 o[ S o x i s F ol o i i 1

f(x) =

(x+1)°
Ll anddl iy }mw Sl 853 e -2
Ll el s lim [f () = (x+ D] Tim f (x) el 3

x—=—1

6 J‘}}’;J .@”)‘_}



.f(x)=u+x2LEH R o x 8 Jol o0 &t By o i) ol e -1
o WA Ol eysl -2

= x4 3abslall 55 (8) gidly (Cp) o) ) 31 -3

L iy Collamil s 3 3 (Cp) OF sl -4

(Cp) gl ke 50 A (0;3) il 3 s -5

2 lggr 7 Jobae ot i (C) O ol -

A(8) =iy (Cp) L g 7

S(x) =dx+mAdsll Jdo sem & o Ll 286 - Lwym -8

(=)

O30 5 W A

PV R o %all g Il o

g(x)=x>—3x—4

g AN s eyl A1
@ € 12:19;2.20[ o & 1y S J g (%) = 0 solal O -2
R e g (x) 5,2 5l -3
SR — {=11} e %l f A o I
¥42
f)="5-7

(05T T) bl bl ull ) i e 3 G i (C) oy
S (x) = ("g& R — {~11} oo x ol oo 81 i 1

X2 —1)2
Aol e 22 of A0 i old] oyl -2
207 f () sl e sl o (1) = 3i‘;‘ff) w3

+—00 5 Fo0 152 (Cp) I o oolis y = xabslall 53 (B) gl O o -4
(8) ﬁ:f..;b (e @ g sl -

(Cr) @1 E (B) gl Ll o -5

R — {=11} Je %800 Bl o T
h(x) = f(|x])

(07,7 Aol bl ulh ] e gn 3 G W2 (C) iy

W0 G Bl Gt &6 oo -1

Gy BN O o -2

81 (Cp) oo B3 (Ch) Gl J2F (S o G -3

o;ﬂgdtjlajf"’l

SR e a0 g Il ew I L0Lias Ok by a
g(x) =ax® +bx+c

. - . . - . v,
:JJ.W,@\@E(O; i, ,)u.at,.h—nm,;n IR 3L i n 3 G kit (C) s

9 J‘}}’f@ .@”)‘_}

.x3—(m+1)x2+m+1=o:uu\xd,@otsmuu\)’;}u\,;xmﬁsw,ugﬂu < Ji gy m -5

E=ZZA

2R e Bandlls g I
g(x) =x>—3x—3
g WA Ol o) -1
J2:3[ 1 et las S L g(x) = 0l Of o T2
R o g(x) 5,1 G -0
(L ER— {11} de medls f
223 4 x% 42
fo) =27
- A . . .
(057, T) et bl Jal ) i n 3 G i (C) oty
1,400 JIA1 e g(x) 5L o £ (%) 5k2 O o -1
Aol Jyse K2 ¢ R — { =171} e falldl old) 500 -2
() 3l (C) oy 3! ¢ (Cp) I Flo oslioy = 22+ Tholal) 5 (d) gl o ew -3
() g 33150 (Cp) el Sl 1 05 ) Ll Jool 3 oyl 4
(Cp) Lk -5

0328 3 s ) er A
(S ER— {11} ol falldl e I

¥ —x?+1
f(x)=W
- = ! . . -
(07, T) Ll bl ol 3] i n 3 GLII i (C) oy
.Wq&iwalxic,bcug,-af(x)=ax+b+%‘§.ﬂ|&f(x)2{&’&(gﬁim—i-l
idslas (et sy (=00 5 +00 1 (3 (B) e Ll Losin s (Cp) bl 3 il -0
o Ol sl -2
Lt Bl 25 2 =8 — 1 U B ey S 18 £ (%) = 0ol Of ¢ -3
(Cp) Gl o 4

(L ER— {—1;1} Lo %, halld) e I
[x| —*%+1 ’
x2—1
(05T, T) Aot bt bl 3 i e 3 G hE (Ch) (s
Len M3 56 ey B OF gl -1
Akl WAl sy 090 h(x) L5 -2
A(Cp) Gl e -3

h(x) =

0325 5 S e A

Olbaas Olse by a
SR e %l flldl e I

3% +ax+b
FO)="ar7

(05T T ol el ol ) e e 3 G it (€) oty
g Jolas L2 s Loy A (0;3) 2l oo g (Cr) ol :22 by a1 ol e -1
:]RO‘XAFJ?TO‘CH'H

3% 44x+3
FO=""a37

8 J‘}}’;J .@”)‘_}



.f'(x):%:ﬂ{yxf&iaﬁc;—l

Aels Jper f“( of A s o) oyl -2
@ =x= 57y
S(o)=u 21 ‘
o (&) >0l | pa> oyl -
cx+d . . .. g - s
m:]I{de{‘),,l;,_,gad,ctbmq,@;umwwc-\—zi
cidslan gt s (A Sl Lylas s i3 (C) ol O Gy -0
-(B) gl (Cr) o=l e gl o) sl -
_4(-3%+1) PN
.f"(x)—w:]l{&‘xfd?\amug;—‘ﬁ
et oy Ol 3h s (C) el O G -0
eolon 48 ey ¢—2 2 ) 15 2kl 3 () @omid (T2) 5 (T1) oot iy & -6

(Cp) @02 (T2) 5 (T1) comlod Gl o0 -7
i (x241) +2 =0 zblll Jibs 5Ll >Jam(:§wl._:l_~_u:éb < i day m -8

we

w3

S(x)=ax+b+

0328 5 Ll oA

SR — {1} Je %, Al e

- . . o . “ o,
.(o,- 7, ) Aol bl Jull 3] i n 3 GV W2 (C) iy
Ao o Ly Bl 0 1ol ool il L (Cf) ) 3 o -1
o W Sl ol -2
.f(x):ax+b+xf1 R— {1} oo x ol op ot by @ 22ad) sloeW o -1 -3
cdslen o My (A) oo Ulin s i (C) ol O e -0
.(A) gidls (Cr) =M e g 2 ol
Lo 8 Wolen o by = —dac bl 3 gidl e 0boy? (Cp) I (T2) 5 (Ta) olole ey & oy -4
(Cp) N E (T2) 5 (T1) oo K Lk Jou -5
) Dyl 3 ol gl 33021 50 18 8 oy Ly 281 o Sy 11 -6

324+ (5—|m—1))x+ (lm—1 —4) =0

gl e B (x) 5be- I (x) = f(#2) 2R — {—11} e %l F ol ew I
(05T, T7) bl bl bl 3 i e 3 LI Wk2E (Ci) oy
L 3052 LT s Bl Ol el - -1
I 5 o) il g ey ) -
.h:m;ﬂ\ o d;J»; ‘E‘::C
Lt N3 b & oy B OF -2
s g K (x) Sle- K (x) = 2xf7 (x2) (R — {11} o %0 kldl oo JIX
.k (X) syla] sl -1
s N3 05 2 s e OF el ok oy Lo o0 -2

228 5 gl O P

R30I | A QDY

N W

€aba el K2 G el (Cg) gl) Jensd, -1
.ae]z;;[ o & Vs S L 23 — 3x — 3 = 04l O G -2
‘R e g (x) 5,L3) gzl -3

2R —{—11} e %l f ol e I
2x3 +3
x2—1

- =y . . . -

(05T T ol el ol ) e g 3 G W (C) ity

.f'(x)z(z’z‘gi(’l‘)z:R-{-1;1},x§‘ki;,.ﬁ@;.1
B

i ) 3 lim (M) el Oy i -2

fx)=

+1

X u
L 3,2 Ol LT e fallll Ol el -3
S AN Ol dyte K2 4
of () sl L G 2o (a) =304+ 1:30 G -5
=00 5 00 )l (Cp) I Jle olie y = 26+ Talslell 3 (8) ) 31 Gy -6
A(B) gidly (Cp) ) g o) o) o0l -
{(Cp) @l ¢ (B) i Gl oo -7

0385 b e A

::L‘gKRJaa;,.mngmM I
g(x)=x—x243x+1

g A s eyl -1
€ ]-L0[ o & s Y S g () = 0abolall O G -f 2
1077 e & J 1o e -0

2R e a0 e T
B4x—2
x24+1

- =y L ] o
.(o; i, ,)u.u,;n Bl Jull 3] Qg g & GUI W (C) oy

0 Wsgs )

fx) =




R e g(x) 3, oe
W= —3x—2 ::T_;u -2
(M ER — {1} le %, dlls f.II
¥ -1 )

O =g

(07,7 ot bl Jull 4] e gn 3 G b () oy
Lo 2e,E Ol LT ae f il Sl ) -1
R 1 C) B B oo 2
" (%) Ct1) u‘w"f:)? u"#wu.". 2
S WA Ol dyde K5 -3
. 3 .-

o () 3ol | e G—;.‘w\(f(a) = _m,:oii"";_‘l
i (f(x) =)= =2, Hm (f(x)=x) = =2:00 g -1-5

cdslas ot iy ¢(B) Bele Uslin Lt i (Cr) el O it -0

(B gl (Cp) ! i o) o) o)
et G ol 2 G () ol Ue (T) Lt Liin J3 (Cp) ol 3 G -1 -6
(T) Aeddsbee 51 -0
(Cf) I E (T) i) Ll -7
BV G pik e (m42) (x+1)2 —3x—1=0 .—mwdg,;é,m(_s;;s i Loy m -8

13 J’}}’ff) )7

) o) el il su) Jlenzaly I

_ 2 () s e _ 021 _
x\{j_ Z\/E o lim &1 (x) —sin (x) - sin (&) o lim 20 (x)—1 o lim x? 1

e lim
X x—« =z Sin&)_% =1 x—1

x—a

ax? —1 ;x>-1

JO:lédwmef(X):{ ax—x ;x<1

23 f Al 05 e @ Al sl G eyl LT
3 SN B Wl f S LTI
AV U she -

otim F@FD) —f(at ) [ af ) —af ()

x—0 P x—u X—u

0828 5 I P

2R e tbmills g

gx) =2 —3x—4

g A Ol sl -1
02.25;2[ U1 e i sy Mo i g(x) = 0 balal O oy T -2
R e g(x) 3,3 g o
(LR — {11} o e dls f

4?41
foy =528

- A - .
.(O; i, j ) bl daloal) all 3] sin w3 Gl Liomie (Cr) ol
gy des® LT we fallill Sl el -1

-f'(x)=(;‘;"7_("l))2 R— {11} oo x § Jalr 2

Ao Jpe K20 of A1) s ol eyl -3
+=00 5 F00 15t (Cp) I Flo oylie y = x +Tabslall 53 (8) gl N -4
A(B) grdly (Cp) @l i o) g2 ool -
2072 o f (1) ) L sl 2 of (a) = 14+ i‘;‘ff H u -5
15 < B < —1.25 il A (B50) il 3 ol sz Mol oy (Cp) el O e -6
(Cp) B g 7
(M R — {B} o ,all Bl ows T

1
f ()
(05T ottt ol ] e e 3 G W (C1) s
Ll (Cp) oo 2 el s sl -1
S(x) = |m—1] Al s e M G s Ll 286 i Ly m -2

h(x) =

0=<0=27 2> .f(cos(0)) :% Aslal) g et § s Ll 28t o i by 1 -3
0=y X2 i of (x) = sin (7) W) Jor 5 Y oy L 386 i Ly -4

228 3 il 02 BN

2R e tmills g
gx) =432 42

g A Ol sl -1
0= 4 =3[ J) G s S s g(x) = 0 abslball of -1 -2

1 o
.—”;’(') 5.15110:@,@_:,47:&143\;4,”@;.5)

12 J’}}’f@ )7




(057 T) ol el el ] o e & G 22 ()
d(x) =f(x) +2:R—{=2} pox Jol opdl G 1
it My Lt s b2 (C) 3050 52 (Ci) i i -
(Cn) Ll e+ (Cp) el o B3l -

O 5 du e A

SR — {2} Lo 8,1 f Al e
42 —11x +7
2(x—2)
‘=2cm o ‘(0;7,7) o)t el 3 g s 3 GV LktE (C)
RPN Ry cliin f (@) 5 lim f (%) cmsr! da

fx) =

=
71

Jimf ()5 Tim f (3) et o

Ll dpde K0 4 of 1 s old) 5l -2

=00 5 Fo0 iz (Cp) J bl ylie y = 2x — ; Aslall 43 (A) ) a5 S g3
H(Cp) lls (B) giod) ey gl ) 8l -0

(Cp) gl Bl 50 b )Al) puinl) Wbl 2 O oy -4

e 8 dsles vﬂ‘“g bgie F a5 Jolos (Cf) 3 (T2) 5 (T1) OLole dory 41 oy -5
(€p) ke Sl g blian (Cp) ol o (T2) 5 (T1) ) AR s O o 332 -6

(Cp) W Je 7

M R — {2} de Ballmm k) by x ikl 5 fon o) i) o I

4P+ (m+8)x—m+4
fx) = 2(x—2)

- . o a . I
(05T T ) ottt bl a3 e 3 G W (C,) s
(Cpp) Simll ] o5 Sl A g 4l -1

A (%;0) Jodt gl el sl -2

15 J’}}’ff) )7

(L ER o B dls f
X
f(x) =x+1—xzi+1
(05T, T) ol el Jult 3 i ien 3 G e (C)
SN Sl sl -1
070 ene | e 2] — 25— 1[I o 0 iy S L5 F(x) = 0 olal) 0 -2
p(x) =t 4207 —dx 1 :J6 s oS e -3
P () =0:3 e gid -
02 < B <033 i R o Blasy Yo L x® + 22 433 — 1= 0dslall & o -0
p(x) =04kl (R "3 J= =
B (0;1) akaidl 0l g (Cp) J ololt sy &l g -
ot A de =1 5 1 ool s bl & (T2) 5 (T1) cooledd dslee 51 -4
cdshae o My (A) W blin w3y (Cf) el 3 51 -5
() gty (C) el i gl o) o) -0
(Cp) gl ble 5 1(031) il 51 o -6
o] (s ey Sl 3 (Cp) i) 3 -7
H(Cp) @I % (T3) 5 (Tr) i) o 5 Uk o -8
S (x) =x 4+ maslll Jye sl ;xmrgwl_;l:&sh e Ly m -9
(L E R o A g il e I
g(x) =|f ()]
(05T T) ol bl ol ) i e 3 LI k2Z (C) s
) 2 Sy 095 g (x) o571 - -1
H(Cp) o B (Cp) o 5 8 b -0
+(Cg) Ll g 2

A 5 sl ) o A
SR — {2} Je %0 fallll e

¥ —3x—6
2(x+2)
(05T, T) ot bl el ) i e 3 G E (C) (s
e ey O LT e £l Ol el -1
o (%) el -T2
§(Cp) o il Gl Lo L f7 (x) 812 oyl -
Lr“.;\** Jad ‘KJ ¥
et by a i) el e -3
R e a0 g A e I

fx) =

b
2(x+2)

S(x) =a(x—1)*+

g = 3 (=17
.(O;T),?) odlsl el Lol L e fn G G it (Cg) (‘;“.U
s s 3¢ Tim (f (1) =g () 5 lim (f (%) =8 (%)) el 1
(Cr) 5 (Cg) cx el giod) 331 -2

of () = m Al o et Gk L) 5 o 236 f AN s e e Lolazel -3

2R — {—2} Lo B B e I
B+x—2
2(x+2)

14 J’}}’f@ )7

h(x) =




N SRR
h(x) = (f (%)
'xlinooh (x) 5 xli)Twh (%) el -1

Lol Jyde c.K‘“f h A s o) eyl -2

@{R&:@A\gmmﬁ I

g(x)=x+Va2+1

.g(x)>0:]Ryxf&iyﬁ¢;3-l
R o % a) f Al e I
f(x) = xg (x)
(07T ol bl bl 3] i gn 3 G W2 (C) gy
AN Sl sl -1
0 8ol 213 i) 3 (T) ol doles 81 -2
«(T) geells (Cp) el il g2l 55l -3
(Cp) Lk g 4
S(x) = x4+ m ol x Jyed) Ol sl Jas Ll suem & Ll a8k < Lwym-5
2R e %l k) e JIT
k(x) = f ()
i e oy Kl s ol ol -1
JoAll Ol dyda K3 -2

O 5 ol Y4

2 E;+oo[éc2§jd\fﬂl:)l,}w I

_x+v2x-—1
fx)= p
— = ) . i -
.(O; i, j ) ERIEEIRPEY] (ut élgwiw‘éqg‘w (Cy) o~
i Bl S5 2 ) e % & f AN Glas) 146 ol -1
AN Sl ol -2

AF ()] < 1L2[ ) e x 8 ol oo 4l 0 -3
X% — 6x + 2

S (x) = ;\/ﬁ JL2[ I e x K J,TUA il -4

ot ol (0 M ¢ olan) 2 2V (C) i) O il -5

(Cp) Gl g -6

A V20— T —mx =0 Al x dyedl i3 ol Jylo 5,120 2o 1t S o il 236 i Ly 7
.sin (x) > % Al [0y 7r] J g e 1T

5 .
4 [%;?”] Je %, kAl e -2

k(x) = f (sinx)

o it BN s o) sl I
FAY Ol dyde K2 -0

; W

AW s I oA

U5 2 WAl K2l R Je a0 £ A GLI ) (Cp) T

.

Bl I cle sl il Bel 3 -
e e, b e £l bl -
Jm (f (x) +x) 5 lim (f (x) —22) -

~f"(—\/5)1f'(—1) ya
(@Y ()
tm (50) i (52)
(L E R o % g il e I
g(x) =1/f(x)

(07,7 ot bl ul) 3] i s 3 G W22 (C) iy
JHm g (x) 5 Hm g (%) ‘el -1
& (%) il R* o x 8 ol oo -2
R* e g’ (x) 58] e -
g Sl dydr K2 -3
g (%) = [m — 2| AEx Jyedl Sl dolal) o s 1 5 m L 230 <8 WA Sl Sy o 53l ik ey 1 -4

o,M;CglJ! A

2R e all £ e

fx)=vVa2+1—2x+1

- =y . ) -
(05T, T) ol el bl ) e o 3 G W (C) oty
Iy RURVSAVRA R ey |

(X)) <0kl x <0 ol o al -2

(X)) <0 kd x>0 Jof oo ol o -3
.f(x)+3x—1=m:Lz_.ﬂx<0§&iyui;m-4
s G dll b ¢ ¢ lim (f (x) +3x — 1) ! -5

X—r—00

.f(x)+x—1=ﬁ:HJX>0§&TJ&TM—6
s Tnll b @ ¢ M (f (%) + 2 —1) et -7

13 <& <14l & b sy s G ol 2 ol gk (Cf) ol N w8

f(0) el -0

(Cp) Gl e 9

y Wsgs )



fo [—151] e %l g il e (1)
§(®=0-0Vi-2-

Gl i o bt 5 o (C) il 5 5o g A e O 1
(%) = €M WX ) I Aslel) S 5581, 50 1 o Ll 25 i Ly 1 -2

A e Sl f by m
2R — {1} (e %l fin A e
2x2 + mx +2
(x+1)°
— = i . i .
.(o,- o ) Al dael ol ) e e 3 G it (C,) ety
Lwkis wbr__.d\j:.s::" cxli)lilwfm (x) s XEwam (%) :emer! -1

fun () =

L ﬂs,ﬂs}:c lim f,, (x) , lim fm (x) :&‘fmr:;ew’u”)l‘ -2
xS -1 x5 -1

fon W i 2l o 2) B

o WY Sls Jyder K2 o B e -

e oy il 3 ool 502 Ja 3510 (C) I Gnlt laits s il -4

il s e €l 3y W 0 52 (C,) il o O 0, -5

LW o2 e (C,) (bl b dos) 6

'(Cfs) B (Cf—4) o f é“‘“ o A_}J Lk J;" -7

; W

HT’H =dem o 4(0;7’,7’) Al bl Julh 3} e s 3 G Wh2E (C) iy

ARz

SR e %l il e I
X
=14 —
) t e
- = : - . .
(07, T7) ottt el Jolt 4] o n 3 GLII Wi (C) oy
f W S ) -1
0 2oldl w13 2l 3 (T) rledd dolne (51 -2
Lwin G| 252 of (=2) + F (%) i R o x 8 Jol 0 -3
€(Cr) gl il 2 13be o(T) idly (Cp) oel) car ol gl o) -4
1< a <2 o ol ey Bk Gy = xaslall 3 gl i () <l O o -5
(Cp) I (T) gl UL e -6
R o %m0 B e T
|x|
Va2 4+1
(05T ottt ol ) e e 3 G it (C1) s
Lnin I3 52 <0 3 T ALY Glis3l ALG o) -1
Aoy HAIN O G -2
(Cr) Gl o o (Cf) oo B -3

h(x) =1+

(’);M)o;\mo’_/"l

o [=2:2] e Al f Al e
f(x) =x—a—22
(05T, T) ot bl el ] i e 3 G WhE (C) (s
Dbl 0 237 =2 3 F A Bzl 1B ol -1
s NS b - O
Aolsl ol ¢ of (%) el - 2
SN Sl Jyae K2 -3
Lk Bl 25 2 of (x) = 0asbl) [0,2] I 3 Jo - 4
0 soldl Sl Wil G (Cf) I (T) rled dolae 571 - 5
(Cp) Gl -6

O s g\i“ 0:/""

o [= 1] e mall £l e (1)

f@) =) Vi

¢f A 2l i 130 thg\ f(h+1;)l_f(1);hli>x_n f(h_l)h_f(_l) a1
0 =0

i im0
'()—M-fu]—l-ly (I I
S (x) = A O ; w"fdeu'*w"
[=B1] 1 e £l s old) il & 7 (%) 85L8) o) -3
SN Ol dyae K24

0 abolil) 13 i) G (Cp) g (T) bl dolae 5571 -5
(T) gedly (Cp) @l e ool o)) 01 -6

(Cf) G E (T) gt Gl oo 7

, Wsgs )



Lg(x) =x—e TR fe 1l gl e (1)
Lg AN Sl ol - 1
D05 <& < 0.6 o & Ly S 15 g (%) = 0 bl 3 -T2
‘R e g (x) L) il -

1 w
.f(x):;-:l o R Je Bl f I e (1T)

(05T, T) Aot s A (3 i s G AE () 2y
P Jim f@) s lim f (x) el -1
S = TS R T2
f)—f()
X— K

RIS W lim tob 993 e -
SAN Sl dyde K23
of (&) 38 il ¢ g (%) =02 13) Ly 3] f (x) = 2 O (- 4
(Cp) b -5

S R e 3l Tl e (IID)
=D =N\ . - . -
(0577 lect) el bl 3] e s 3 G W (C) oy

adbllacdl oy 0o B (x) 571 -1
(Ch) Gl o (Cp) oo B3I -2

4¢* . q
F)=x+2— 2 LER Je sl fll o (1)
— — = Fa = o,
H i H:Zcm:;,? (03 7577) ol el bl ) e e 3 G Wit (C) s
P m f (%) s Hm f (%) el - 1
, E=8\2 o e
f(x) = (e"+3> COBR pex 8 ol oo &l - 2
el Jpe K82 A g ol ool - 123
cekle) - 7 (x) ke Sl 055 - f7 (In3) e - 0
c(=0) Sz & (Cp) I Flo slis y = x4 23slall 43 (A7) gl Hgn-f-a
c (00) Ll & (Cp) I Pl oolin y = x — 23bslull 5 (A7) el & o w
 (B2) 5 (A1) cxodiedly (Cp) il goll ol 3l - 5
0 soldl ool il e (Cf) gl (T) bl dlsles 5 6
< (C) gl bl 5 I(In (3) 51 (3)) il & iy - 7
D107 e s e e 22 1= 2 —1[ D G s S 5 F(x) = 04l ST - 8
c(Cf) Gty (T) ALl ¢ (B2) ¢ (B1) ool £l - 9
= 1x) =In(lm]) x+2 Qo x fab) Jyedl 0I5 dslall m pgaall e 2ad) L) & s Ll 286 -10

gl 2 g (%) ke - g (%) = F(Bx—2) o R Jo Bl gl aw (1)
g AN Sl sl - 1
g (N—:2> =3f'(x) LTJ?g(#) =0:50 o i -2
u+2“

P kel ol el g gt (D) Lkl dslas i - 3

21 J‘}}’;J .@”)‘_)’

I &) Nso &yps

20

W)



§ WER U (o Bl F Al e (1)
4
A REECES )

- , o g R © o
.(O; i, ) Al dabeell ol ) e e 3 L Lkt (cy) s
e* il

2!
S () <m> R e x 8 Jol o sl gy -1-1
?(Cf) el il C’J\J 3L R e 1 (x) Sla] sl -0
.f?\s\:MCJ‘iJuJ LJJJD,“K:"C
(Cp) b ks 55 T(051) il & o, -2
ota ol ¢ lim (f (1) — (x—1)) =030 3 13
¢(Cy) il Tl A e 11}11 (f (x) — %) 1cme! -0
=277 < < =276 il & Lo sy s G Jolidl 2 el dl (Cf) el O Gy 4
S (0) el -5
(Cf) s g -0
s g (1) Bl g (1) = f (1) 2R (o 81 g alll) o
g A Ol sl 1
.gf(“zl) — 4f' () u]_,ufg(“T-l) =03 e il 2
B
4

(T) b dsle y = (1 + a)’x —

—

1))

Lot by G UM gl (T) ol dsbes il -3
4

t U R W1 e %l falldl e (II0)

:Biy‘;zé-él

ke (x) = £ (Ix])
(05 TUTT ) el el ol 4] e e 3 GLI A ()
sy kA O G -1
{(Cp) 61 (C) 2 55 S 12
(Ck) bl Jo (Cp) oo B -0

SV R I e %l Bl e

—

Iv)

4
h(x)=x+m

(07T T ot el Julh 3] e s 3 G Wh2E (Ci) iy
B(x) = f () F1R o x  Jol o ol 52 -1
i ey L a5 3 (C) g n (Cr) gt -2

{(Cn) Gl Joo +(Cp) oo B3 -

g()=x+2—€" LR w5l gl e (I)
g AN Olgs eyl -1
—19<B< —18,114 <& <115l By oV Jug(x) =0l O -2
R e g (x) 5,l2] gl 3

P MR I el £l e (IT)

1
f(x):xee1+1

23 J’}}’ff) .@")‘_)’

sl K2 G 6 (0 7’7) ol el Jell 3} s gn 3 G WkZ (C) (s

302 2 2 .. .
-(D)Mﬂ:byz%x—“(zi—k):o\y@g%

S ey

aii slel ey ba (1)

8 (x) = (ax +b)e*+c LR Je a0 gl ew

VNV e I |
h T (v) ; limig (x)

-8’ (0) 58 (0) -< ]

«cyba :Jej CGow & -2

g(x) =(x—1)e*—1:0a-3
12 < e <133 e g3 2 R ot lass S L5 g (x) = 0 st O i
R g (x) b il -

M R el f il e (I1)

fO= 5

= =\ ) . o
.(o; i, ])wumwwgggﬂu,‘w 3 GW L (Cy) oy
s Aa.;:d\f.a( ‘xHToof(x) ESE IS |

dm f (%) e -0

S (= —7(;5_(:1)2 3IR go&2 J35 J?T o A;T;,ﬁ J2
ey K87 f Al s old) o) -0
f(x)—f()
xX—«
A lslen BE Ly Fadl g 6 (T) 1amy Lk i (C) ) 31 G -4
072 i f (&) D) el 2 of (1) =& — 1230 -5
=001t (Cp) J il slie y = xaslal) 33 (B) gl o o -1 -6
(B) gl Q)i (C) miry o) -0
(Cp) @l 2 (T) AL GL B 7
f (%) = m AWl dde 5520, :.Acm(_jwlgL_,uzih e Lwym -8

L a,.,_:atfis"(u;i_% il 093 e -3

22 J’}}’;) .@")‘_)’



Jim () lim f(x) s 2

- 1/e5—1\2 e @mo g
() L sl @ off (%) = —5( ) Ropx 8 ol ol 13
?(Cf) Jaudily c‘..l..s 13l -0

S AN S dye K5
A i) S5 ¢ Tim (f(x) - (—%x+l>> G

Lt Bl 05 2  Jim (f (x)+%x) ) -

1

y=—5¥+1 Al 3 gl (U g Cé)wl J)j\ -5
«(Cp) Ll g -6

e +

sl e Lagl (4 susled
https://youtu.be/ISpzGIcRII0 + Lol U Sl I de 3k L £ ‘

2R Je %l f Il e
f(x)=—2e""4e 41
- . N - . .
(05T T et sl ol ) i e 3 G it (C) iy
Lewkis L;_.U\_,:.s;: LXEwa (%) el - -1
Llmf(x) e of (1) = 072 (X et —2) S o
s 4— ¢ . “ v
(%) Bl sl ¢ of! (x) = Te R o § Jol oo 4l -2
S AW Ol dyte K23
=Tl 5 (8) inlly (Cp) gl o gl g 31 -4
i Bl 25 2 of (¥) =0 AW R > -5
1072 ] 5y Gl f (—%) ] 6
1 v o
.[—§;+oo[ di e (Cp) Gy Jou -7

s i Ly m -8
S(x)=m 42 W x 2 dest) Ol3 sl dyle 3502 ;J:mf_\iwL_.:L_iu:éb—

Sl e sl 4 aslal

https://youtu.be/fJ5eqmiZ5hw « Slsb N ola ) e FEMIR @‘

e (1—mx?) +mx —1=0 Ul x 2id| Jyed) O dolll s.xcm(‘_éwl,,;l,f U i by m <10

P06 < B<—05,19 <& <2l By gl i 3 holydl 2 el dl (C) el O s - 6

s W

- . . a q . LN
.(o,- i, ) Al el Jall (] e g & GLII Wt (C) ety
i N3 5 2 axEwa(x) B XEwa(x) -l -1

.f'(x):%:ﬂ(yxf&h,ﬁ@i-z

Aol s ﬂwf‘ of A s o) oysl -3
Los Mu\f;'g‘)}ijl};f("i:g(ﬂ), 1imf("):£("‘) 355 JF e B Ep 4

x—a X

“ we w

07 s f () J ) _\ij‘f(u):%ﬂ ol o -5
Bh(x) = —xe* =1 LR e % hdldl e -6
Ji(x) SOR pox K Jol o il &y -
p(x)= (¥ +1) ¥ +xe* — 25+ 1R 0 2 J.?T;,Acbj—7
.p(o):o:f;?%v-jw_a_‘
= —x 5l g3l ke gopf (T) Lkt b (Cp) ol O -1 -8
(T) el dslae 5V -0
€(Cp) Il i 13 o(T) ldl Bl (Cp) okl oy 33l
+(Cp) @1 (T) bl Gl & of (B) =~ —1.195 sl -9

g(@) =2r +1—xe" 1 WS R e %l g Wl e (1)
— it = ! .
H i H:um:c,._, (o; 753 ) Gl el Jall ) @ gin g 3 Gl Wi (C) iy
o gl AN g oyl - 1
R o g (%) 5L griel £ g7 (1) (el - 2
L g AN Ol sl - 3
o (—0) Jls2 (Co)dTylin w)lie y = 2x + 1aslall 45 (A) ﬁz;mfﬁjﬁ-i-z;
VR e (8) gl Jadl (Cp) gl nioy o) - &
.w»lwqﬁ,wé(A)ﬁ;;mé;\,_(n)uud,;_(cg) ENE gnol=E
.(D) JL»U‘A:LAE,K\—%;

- (Cg) i ¢ (D) « (A) 1l - 6
g(x)=2x+Inm...... (E) = & m Lle Com bl aadl L dly & 2ad| Jpgtl O3 aslal) emi - 3
 (E) doll) Jgo 55L2 se m & e Ll b -
L B i sl
https://youtu.be/BIKEbE-ti_I . &lLabil ol= )l ue 31 # ‘

} ) 2R e B8l f Al oo
f(x)=1—Ex—eX7+1
(07, ) ot bl bl 3] i s 3 G W (C) iy
.e_,}ﬁzl_m :]R;fxf_)?hfﬂjx-?-l
A f A Of gl -0

’ Wsgs )




@EEER

cg(x)=x242x+In(x+1) 5 ]—L+oo[ o Bl galdl e (T)
g A Ols sl - 1
g (x) ;,u\‘xr;wé:w\;ag(o) ] -2
: ME =T Foo[ e %0 £l e (1)
_In(x+1)
3Pl
(05T T) ol bl el 3] i g 3 GV LE () oy
g dey# LB e il Sl et - 1
(F00) sl & (Cp) I Blo oo y = xQslell 55 (B) ) 3 - 2
(8) glly (Cp) il i ol gl 501 - 3
SAD Sl e K22 of (x) = (g—i(—xl))z =L oo B e x 8 ol op 6l -4
X
Apthie] s by Oollans) 3 15 (Cp) il O (o - 5
(Cp) Gl -6

[ Gicor Y

g (x) =142 +Inx : LE ]0;+oo JId o %l g Al e (1)
Lg Al Sl ol - 1
(032 <& <033t a iy S 5 g (x) = 0alsWll 3 Gy - 2

el £t g e | 5585 oo 2o
fx)=—x+ # : 105 oo J e 3,1 £ A s (1) -
(o; 7, 7) Al el oll el 55l 3 G Lot (Cp) (oo

. liT f(x)s lim f(x) cwerl -1
B=AED x50

f)=x

SAN S Jye ‘K_ﬁ%‘ o ((ER)= _8() 10,400 Jidl o x K J,TUA Al gn=9

x2
f () ;M\:.»-;};hf@):Z(%—a) -3
cdslas o My (B) Sl byl e Ly (Cp) O gl ¢ ¢ lim[f (x) +4] o) -4
+(8) gedls (Cp) =M co smu\ o) sl -
(T) ol dslen o571 i llay 2 G (B) el @3l (T) A Ji (Cp) gl S el - 5

S 31 5 %0 o oo 3 Juolydl 52 Jolo il (Cp) STl () lly (T) bl o(B) il o 8 Gl e - 6
A5 <x1 <1.6,01 <x <0.2:

F W8 1= oo JU1 e 5l Bl sws (I1T)

2+In(x+1)
x+1

- = . i .
(05T T et bl a3 el sl 3 G ki () iy
Ji(x) = f(x+1) +2 =L 400 J o x 8 ol ool -1

F00 1z & (C) ) Flo olis y = —x + Labslall 53 (D) el & g
M;,Ll::.l:c‘;&)s (Cf) &=L 5590 » (Ch) Ga;l\f)i;;_g—i—z

(Ch) ULk -
s o o ey 1 -3

. W) y SYIDL,

fa)=—x+1+




AN Sl dyae K24 (x) 8L il - 2
Jh(x) = (Inx)? +1: 4§ ]0; 400 e @, hald) ew - 2
(0T ol ) Jal 3] il gl 3 G i (C1) oy
A Sl sl - 1
slmillpte T (1576 =) casti=2
- (Cn) 5 (Cp) Mtwwm e ) -3
el s A Ol il A L3 (Cy) OF - 3
VAL G (Cp) I (T) rladi dolas 571 - 4
§(C) d 2l =28 D3L ¢ f () ) - 5
M 8 G (T) gdl e () 5 (Cp) el Gl e 6
sl m pad | L Jly gl S5 sl e - 7

e"(Inx)® + e (Inx) — (Inx) — 2™ = O.ovreree (F)
 (F) 4ol Jg ;Jcm(:iwl::lﬁu:éh—

L e Ll i saslad
https://youtu.be/yUL3IFE2UG4 + Lol U ol Jlite sk-YI, @D‘

T s Jyit R — [—1;1] Je G dls £ (1)

'(x} * Ie)

fix) ‘\

. HT’H = 2em : (0;7’,7) Aol el Jul) ) e r 3 GV kE (C) oy
4 O We -1
f W 5 ol g ol e () B2 e - T
.f<\/§)=\/§+1n(2+\/§),limf(x):+ooc lim f(x) = —00:l p- o
a1 n-
C G A Sl dye ST- 2
+ (=) 5 (+00) ke (Cp) I Jlo slie y = x dslall 53 (D) el of g -2
.—f(\/§)23jx/§:1.7:.1!,1'-.(Cf)éxl\;(d)(@lyfélt&-i
.Zgg’;lxic,baa:¢,>f(x)=ax+b+1n(c+%) :Ji.ﬂ'y@f(x)s)l,aéiubj&d
ce=1,b=0ca=1:03cyovl Jyad! flu dlol -
m X
- &3¢ = 01 U1 x gl 13 ol g 3,215 e 1 ) el 6 o Ly 235 -4

em — X

-8 (x) =In(f () : JF 11400 e wall g Al s (1)

L g A Sz sl -1

2 W

. fotm 2k @ Com B (%) = — (Mm% + a) e (E) 1 4Wl i g L)y x Jygdl 5 dolall emi - 4

y=In(jm|)x+1 :dslas P (Ton)
At g iy Tl 1 oS (To) ol o 3 e A
Ji(x) =In((m]) x4+ 1 W) x gl O3 aslall J o e m & Ll 28t -0

S e

(SR = {—1;1} e %1 falil e (1)

I ;% € ]—o0; 0] — {— 1l

lnlx| "
In(x)  2(In(x))>
0 ;x=0

fx)=

;x €]0;+o0[ — {1}

S q : ik 3 “
-(O; g ) bl bl bkl ] e e 3 QL et (Cp) et
s Bl b g = 0 G f A Gli) BB ol 1
S A Ol el -2
dslan s Ly (—00) Ll Shle Llin (B) il Sk (Cy) ol ol - 13
2 ]=00;0[ — {—1} J1 e (A) s il (Cp) ol oy 3l -
€ (Cf) J il g2id 13l ¢ ]0; 00 = {1} JI G £ (x) = 0ol Jo -4
.]-z;fﬂdkgt&xwus@,wgy\,ﬂbﬁy,d@_(cf) SN ew-5
¢ e (05T T el e g f (Cp) S St s a -6
(Cp) @l 5 (B) gl oo F Gl oo -7

IR TOEVICOREE S SN P
(057377 Al el ol ) el e 3 G e (C) (s
iy A of -1
caabllacdl ., s B (x) 51 -2
S G b o (Cp) @l Gl - 3

- (B) Dsl1 J o 3,021, 2o 1 5 e i 2L -

£ ME10; oo e Bl g Wil e (1)
g(x) = (Inx)*+1
g Al Ol sl -1
28 (x) =0l Jo -2
+10; oo I fe g (x) 5,02] gl - 3
F L]0 1[U]L Foo] de Bl £ e (1)

f@)=nn? 12

Inx
- , . 5 q ©4
o (O; i, ])u.al,,;ll»\d\(k.llgl‘gw)w‘_ﬁgl,)ll‘:w(cf) s
g wies® Dbl de fallll Sl el - 141

f(x) = 2x(gh(1’;))z 0510, 1[ UL oo St o x 8 ol oo il 0oy - &

2 Wsgs )




':l_:)nof(x)’ kawf(x) il -1

J0; oo Sl e g (%) 3,L2) ois oo f7 (%) 802} O -2

SAN O dyae K23

S (&) = a2 (1442) 31 2 -4

J0; Foo[ JW1 ke f (x) &)Lz c’..wl -5

J(x) = Inx 2 ]0;+oo] JU e 8l Wl LY L1 (T) i@ (IID)

(0;2) LYl ol A daill @

2 Ldobiy(T) =l p i M @

AM = /F(x) o Jot AM 5L S 5 1

K (%) = /F (%) 210 oo JII e B al K allil e -2
J0; oo Juh fo sl B i Ky f el OF n
oo s Ay <(T) o Pl 3 % pusl AM %L 5 a0 -0
AP = a/1+ a2 :)i RING

el 5 $P il 3 (T) gl N ) o g3, (AP) gl g -3

1
g Al Ol alys £2

o\i\.ﬁ\

li:ng(x) = lim (¥ —2+Inx)

x—0 x—0
= —00
. . 2
xkl_{\mg (») & xg$w (x*—2+Inx)
= 4o

U e izl L3155 ]0; oo I e GLizt 155 3 e g ) ¢ A2z

g (x) =2+ 1
X
S22 + 1
===
) oy aazall 5 La)
J0; Foo[ JUAI ke Lli 5415 g iLl) QB J0; +oo[ JI1 e g/ (x) > 03}

S Jde

x 0 +oo
g (x) +
s@ ||

‘ 10; Foof W1 G & 11y S L g (x) = 0 sl STM,@ED‘
B g o iay lim g (x) X Hm g (x) <0 iy 0; oo S e LS 5ty § oz § A Sl e o L)

x—=0

05 400 U1 3 o 1y S 5 g (%) = 0 slakl 35 Aane gl el

N W

E=rZR

2 ]0;+o00] e 3Ll g Wl ew
g(x)=2y/x—2—1Inx

L R R L

1o JU ko salse g A O iy -0
(2¢/A—222y/F 3 LY ) 0 X Inx X 2/% : [ oo S o x 8 Jol el il 2

3 3
(1‘;;‘) Al il 7 0 < % < % 35 [l oo[ Sl x ol oo 4l 143

g (x)=

. lim
x—>+o0

sl e bapl 4 sasled

https://www.youtube.com/watch?v=PBe TbFpwiMI&t=4s . lsl I Ol~ )| ue 3.1 L £ ‘

g (¥) =Inx—+x—3:]0+o00[ le Bl g WA ew (1)
g A s eyl -1
22 <0 <221 il & Vo S L g (3) = 02slall 3 - 2
10; +oo] Wl e g (x) 5,12 e -3
2 ]0; 400[ Je 3,41 falllll_ews (1)
f(x)= (1 - ;) (Inx —2)
A - . .
(07T ottt bl a3 e i 3 G Wt (C) by
xhg\o f() s Hm f(x) imerl -1
Al ool & 7 (3) sl 2
SAN Sl dyae K2 -0
L Bl 05 2 ;}m% A A ol Oy e -3
—_ 2 we W
S (e) = (e B ul) 0l o -4
L Bl 25 2 of (2) = 0 abolal) [0 400 JU 3 o -5
J0;10] JU1 e (Cp) ot Gl oo of (1) = —0.66 :isl, -6
s L)) Jc Laro! J+ szl

https://www.youtube.com/watch?v=9e3zBhsbJnU . &lol U ola )l e EOIN @‘

2 ]0; 400 Jd1 e %kl g Wil e (1)

g(x)=x*—2+1Inx
g A Slgs eyl -1
10; +oo[ 1 G & Vi S i g (%) = 0 slal 3 &y -f 2
131 < <132 30 o 5B -0

R e g (%) 512 ce -3

dna =2 — a2 :5?;@,,—4
(S 10; 400 JI e %kl f il e (I1)

f(x) =22+ (2—1nx)*

- =Y U et .
(07T et bl Jal 3} e s G G (C) s

“ Wsgs )




X 0 (14 +oo
f () - 0 +
+oc0 +o0
f(w)
‘ f (&) = a® (14 2) 3 oy 23‘ n
HOR\
flo)=a®+(2—Ina)’ ... (1)
Loy Glty
Ing =2—a2-c--- 2)

d (1) G (2) Gapm
f@)=a+ (2 (2-42))’

UK
f(&) =a®+at

f(a) = o (1407

105 ool 1 £ (x) 542 il £
bl £ A s dyde o

f () r

i) o] i Ky f 3 36 QUL 10; oo JUd) e LWIE Arye f M, 10; oo b e LE syl AN G o
w - 4 & e -
5 oL ¢ ey Lolal Ay o3, K (x) = L) 10; Foo[ b1 o x S ol o & cdoxd K ) Blint) S calamSa

JIT

‘ 10; +oof JWbl Je AM = /F (x) = s AM LI 5?;,_;,@51‘
s g e Ll 4oy (1510 x) oL Leltlos] oline (T) e dheis M :ln )

AM = ,/(x —0)* + (Inx — 2)°

= /224 (= (2—Inx))?

= /22 + (2—Inx)?

=Vf(x)

10; ool U e s 8] o 5 f el 3 0, )

- el 1o s 1 3l e dm () ST 5 ol fantd s

i (x) = /x 2]0; oo Jdl e x K ol e o=
Jk=wuof o b=y

2\/f (%)

‘ 131 < & < 1.32 :51 o 5ol @J‘
131 < @ < 1.32 03] g (1.32) = 0.02 , g (1.31) = —0.13 1.}

‘ R ke g (x) ;JL:LM@D‘

X 0 o« +oo

g(x) - 0 +

33 J’ny@ .-@‘3)‘_)’

Ine =2 —a? :.ST;)IAJ,@J‘
UK g (x) =02l

o®—2+Ina=0

f2 Y

Ing =2— a2

JI

lim £ (x) 5 lim_f (x) ol €0

x—0
Hom
lim f (x) = lim (2 + (2 —Inx)?
x—>>0 x—>>0< )
= +o0
Y
e lim Inx = —c0
x50
)
. s 2 _ 2
)= i (4 )
= 4o
Y

o lim Inx = 4o
x—+oo

|10 ool Jubt e 5 () 521 b e F () 5021 3 cor )
 ME % e 2l Llsy ]0; o0 JUd1 o Gzt iy Bome £ AN

f(®) =2x+2(—1) (2—1Inx)

x

2
=2x—;(2—lnx)
2x2 — 4+ 2Inx

2 (x2 _x2 +1Inx)
x
2
=38 (%)

1030l A1 b g (x) 521 o oo 7 (x) 5021 35 2

= 0 :oilc

£ S dye g5 40

32 J’ny@ .-@‘3)‘_)’



D107 e ) e e 0 < < 1 Pl s S i u () = 0ol O -

CR Jeu (x) 5l el - o
Y =2l g5 (8) g el (Cp) ) iy 3l - 7
ol s My s Gy = —x ol 55 gl e g3p% (8) Lk 3 (Cy) PRI IO

0Ll (B) 5 (9) Ol BU sz -

C (1072 4 el 35 ) f () — & saa L el -

 (8) bl sl L5715

F(=2) 5 (1) el -0
1ol b i) we (Cp) @l (T) bl dolee 871 - 9
+ (Cp) oy x = In (=) W e ¢ (T) 5 (A) Comidl o 8 G o - 10
Sf)=02—eYHx+ta PR R el Ol bl il e @ (R L) e Ly 236 - 11
() = b T xR bt s aslall S 50205 sie T A bl 8 e L 23 - 11
Ly = (2e" —e" ) x — (" — ") el 43 gt (T) - 12

o] s s Tl 1 Jui (T) el s 3 s - |

:Uu\x?}?ﬂ.l Jsedl I3 dolall Jgls S)L:\‘, mn?;__z;.v L._..,JJ\(;ML_;L: S - o

f @)= (2" = r 1) x — (" — 1)

: MER (e %A Q0 I (11D
1
he) =10 (i ey o)

(05T T el et ] i gn 3 Gl 4t () iy
.h(x)=—f(x)+1:Sp]Ryxf&Tyﬁ;m-l
e Moy ot Gl o SR (Cr) el By o (Cp) ) O Gy -T2
(Cn) e G -
mFE—1lx("—1)—m=0...... (E) :ddulm bl Lowdly x bl dygdt) o3 dlslall jew - 3
- (E) hsbll do 5,021, m;n(;wgg 2+ (C) el Jlane -

e e k() Ble - k(X)) = (2x—2) 4 f(®) 9 R e Bl kAl s (IV)
RN Sl sl -1
.kf(““) = _2f'(a) :m;‘k(”iz) — 13 g2
2 2
2w s el s ke A @il (D) ol dsles i - 3

2
.(D)Mﬂ:l’uy:72x+a+3zéiydﬁ—4
ck(=1) e -5

(JER Je 5020 p (V)

p(x)=f(lx])

- . . o . .
.(o; 1,])wumwwgwwiwggww(c,)w,
?pmluwpésmsm1imM,1imM:w\-i-1

x:() X x:H] & .
B
¢ p A el 3 3l ¢ p (%) — p (=) ) ¢ i s x 8 Jal o -T2
BTUREINS .2 T
adbl) @) ey Ssa p (%) ST1-3
CeLEY 3 s (Cp) o) Gl o ¢ (Cf) o) Jlanzaly - 4

PO [T [ e B A g W e (V)
q (x) = k (tanx)

. W

o] s sy ¢(T) o P i (3 % ool AM %L1 3 0ls, -0 £
10300 = & % oo BLA QWL % = 0 (p (5 oo Bt 2 s Kl 235 ]0; o0 JU1 o il o] i K £ 10Tk

P (a;Ina)

235

P (12— a?)

AP = av/1+ a2 :ST_-,U—G‘@D‘
sl Ll

AP=\/(a—0)2+(2—u2—2)2
=Vt
= /a2 (1+a?)
= Valvita?
= |a| VI+a?
=avit+o?

5o ° Lol a . - - a)
wlele] 5 SP LRI G (T) @il Ll gind) o (3, (AP) gzl o
o P bl G (1) J Ll gl e MR

K (1) = In’ (&) = %

i (AP) il o Ly
_Yyp—ya
a=72"_72
Xp — XA
_2—a?—2

=1 (gl Loghe Sl 087 13) Olain el 24l $35
P A G (T) il ) glend) e 352 (AP) gl JUly — X % =14

g(x) =xe" —x+1: JER Lo ndl gl e (1)
Cg A Sl sl - 1
TR kg (x) L) il f 87 (0) sl - 2
8(x) =12 0:R ppx § Jol ppal -3

f(x) =In(xe* —x+1) :@Jk&uﬁ‘fﬂ‘l\ﬂ (1)

. . . . . - v
.(o; 1,,)wumwwglgwﬁggg\w(cf) pos
. lim f(x)., li>m f(x) el -1
X —00

x—r+400
.f/(x):gg((;‘)) R o x K ol o dln -2

AN Ol Jyde K5 -3
ks ae®l 52 ¢ i (f (3) — In (X)) e - 4
X——o00

?(Cf)Mwl{é\wxl&beETw(f(x)—x) t el - 5
.u(x):a%;:—z:gguzg;:e»mmimﬁ-s

. Wsgs )




x —o0 —2 +o0
8" (x) - 0 +
—1 +o0
g ) T~ _—
—1—e2

| Rg () sl gesi 2/ (0) oo 0]
M8 (x) 5,12} 055 Sl dyder 0 ey 87 (0) = €+ (0) ” —1=10: e

x —00 0 ~+o00

g (x) = 0 +

g(x)fltﬂz]l?yxf‘_}??yﬁﬂ.@&)‘
g ol ol

lim —x= 4o, lim xe*=0:5Y lim g(x) = lim (xe* —x+1) = 4o
x——o0 x—>—o00 x——00 x——00

XgTw(e —1):+oo:QYXEng(x):xETw(xe —x+1)=xETw(x(e —1)+1) = 4o

g AN Sl Jydr

x —oo 0 +oco
g (%) - 0 +
—+oc0 +oo
8 (x) \ /
1

.g(x)—ltO:u,g(x)tl:Ryxf&iy:h_.dgnjllj\c;\;ﬁd}.@y
380 oL

Jim f(x)5 tim f(x) Lo £

. X _ 1) — BAVUET _ 5 x o x _
XETOO (€8 —1) = 400 : 0Y xgr_{lwf (x) Xll)r_rwln (xe* —x+1) XETwln (x(e*—=1)+1) = 4+

lim —x=+co, lim xe*=0:3Y lim f(x) = lim In(x¢*—x+1) = +oo
x—>—00 x—>—00 x——o0 x——o0

70 =L R x ol s £

t o el s R e Gt a5y % f ol

e“+xe* —1 g’ (x)

fe)= xe* —x+1 "~ g(x)

£ A s dye 55 )
QI 0 f A Slm Jade wes g (3) = 0 3B R oo 6 ol oo Y g7 (x) 5530 o 7 (%) 5.02)

37 73.’?:’!;,3'.-@‘3)‘_)’

- =\ . . .
(05T, T) ol bl Jul) ] g gn 3 GV Wi (C) i
L“A.AM\J\J:;}—’ lim g(x) , lim gq(x) cws!-1
3z PR
AN w5 o il 8 by sl - -2
. ,‘w.. <
er#ﬂeﬁf <
.tanx:—1:'4;&\}—5;7[&4\‘_3&-3
1= f(—4) 4 f (&) i <13 il 3 (C) el (L) rlll dsles 51 - 4

d Q‘Y‘ ;'&1

‘ g/ AN s alys Z‘fn‘

g L¥laimll Gl

L () = e b xet — 1B wl s R e U2 Al % e g AV
& W Sl Ol

g ’ — q X X
A28 () = L (et~ 1)

=-1

. lim =0, lim xe* =0:0Y
X——00 x——o0
. ’ — . X 7
N8 () = lim, (&t 1)

= 4o

. lim e*= 4o, lim xe"=+oo:5‘\/
x—+oo x—>+00

g )l aill Gl
S0 B Tzl sy R e Uzt S0 a5y 3, g7 101
g// (x) = * + e* + xe*
=e"(x+2)

8" (x) sl dyr
(JUE 05 g7 (x) el ey ¥ - 0 N x 425, o0 g7 (x) 55121

x —0o0 —2 —+o0

g’ (x) = 0 +

8 A s olE)
saailoe g/ W) 4y g7 (%) X0 : Ll x € ]—00;—2] : U -
colfe g WA ey g7 (%) = 0: b x € [—254o0of : -

g A Ol Jyder

36 73.’?:’!;)'.-@‘3))’




u(x) | —2| —0.79 | —0.57 | —0.35 | —0.10 | 0.14

.04 <& <05:03
R e (x) 5,2) gl £0

x —oo 14 +o0

u (x) — 0 +

y = x Dl 33 (8) gd 1l (Cp) oed) iy s @D‘

f(x)—x=In(xe* —x+1) —x:LJ

.s(x)=1n(xe"—x+1)—x:]R‘yxf&?y:cas

@) =f @)= Jim s() = lim (/(x)—x) =+« lim s(x) = lim_(f(x)—x) =+
w

f B Tl sy R e Bt abl5s 3 me s W)

g _1_g'(x)—g(x) e 4xet—1—xe"+x—1 e 4+x—2  u(x)
T g(x) - g(x) - xe¥ —x+1 Txe—x+1 g(x)

LS 0 s Wl S Jsdr s g (3) = 00 3V 1 (x) 5,18 e 87 (x) 3302

S@)=F (¥ -1

x —o0 o o0
s’ (x) - 0 +
oo o0
s (x) \ /
s (a)

(K Ing (0) = In1: 3K, g(0) =1: Sy s(1) =0 g f(1)—1=0:3Kf(1) =1: 3 L
.s(0)=0 :asf(0)—0=0
: Ji) J,J\QA(A)MML. (Cr) ) iy

x —o0 0 1 “+o0
s(x)=f(x)—x + = +
), | (Sr) &),
L 3P Ak o c )
Rl (A)Cb é,i (A? (&i (a)
(a) (8)

o (Cr)N(a) ={0(0;0)}
o (Cr) N () ={M(1;1)}

39 73.’?:’!;,3'.-@‘3)‘_)’

x —o00 0 —+o0
f () - 0 +
+o0 o0
F ) \ /
0

Loin Tl s 2 lim(f (%) = In (=3)) : ol £

Jim (f(x) ~In(—%) = lim_(In (xe* —x+1) ~In(~x)) = lim In ("2:7"“

lim L =0, lim ¥ =0:3%
x——00 X X——00
kbl )
o (—00) Ll @ Ol x > In (—x) W gins (Cf) ol

(Cr) gl gle¥ly lim (f (x) = ) £ Sl 40

Jim (f(x) =) = lim_(In(xe* = x+1) — )

= lim (In (xe" (1— l+i)> —x)
x—+00 e* = xe*

= lim ln(xe")+1n(1—l+i)—x)
x—+00 e*  xe*

= lim 1n(x)+1n(e")+ln(l—l+i)—x)
x—+o00 e*  xe*

= lim (In(x)+x+1In 1—l+i)—x)
x—+00 er = xe*

= lim ln(x)—i-ln(l—l—i-i))
x—+00 e*  xe*

= 4o

= sl i) oL B o g i (Cf) ) & e

‘0<a<1:;,au?,i«,y:u(x):omwéu,;@‘

' (1) = 0 R o x 5 Jal oo by 0/ (x) = €8 +1: 2 wall oy R e 3L a6y % me 1 Il
5 _ a oy 5 — ™ po N e om0l

xll)Twu(x)—X11>$m(e +x 2)_+oozx11)111wu(x)—xll>r£1m(e +x—2) = —oc0: S,

PR c;l;;;: Jydo

x —o0 +oo
u’ (x) +
u (x) = / teo

u(l)=e—1,u(0)=—2:LJ
iy Sl 51 () = O ol ¢ B ) o1 e e 9310 (0) X 1 (1) < 05 J0;1[ JUA1 o L 3415 5 a1 A1)
0<a<1imua

1071¢‘4\‘~1¥J|4,¢>M.‘@§D‘

): lim ln<—e"+l—1) =0
x x——00 x

38 73.’?:’!;)'.-@‘3))’




[ (Cp) iy x = In (=) AN g ¢ (T) 5 () ool : L] ]

‘ F)=(2—e V) xta: bz i) dpd! s bl dyo i @ fid! @)\@;wgg\mw.@ﬁ)‘
ey (2— e r b a bl g3 il e (Cp) gl bl b ol 2 bl f (%) = (2—e7T) x - a bl Jj
iy Yo sl a < e"1—10 -
cx=1:pkelas Y fauslla=e1—10-
iy S sl @ - e T — 10 -

Fx) =41 :3dlx RAL dyed) s ol o 5,030, 50 | i @;\@;wgg\mu\ﬁfn‘
Py o x LW 5 idl e (Cp) @il bl B Jolp 8 Ll £ (%) = x4 Labslall I
sl EY AW T < f (a) —a -
cx = e liebas S sl = f () —a -
LlE e o bl f (&) —w < 1< 0L -
x=1,x=0:1r o JEdsblliI=010-
oY G ol e Ja bl 13- 0 -

ot s oy B A i (Ty) ezl e 5 Ola gl @3\
(Y, = (20" — 1) x, — (€ — €"7Y) tales A (x1331) b B o (T) Sleidl O o2 6
Dldlods 3 el c e [2—e N, — (1—e D] —y, =0 :885y, = (" (2—e V) x, — (" (1—e7)
.e",sS,f-‘Y\

1—e¢ !
= 2—e1 —(1—e1H =0 . w
R :w{( s = (=) sl ongo Sabar ol 15] 3y 28 s 4T
y1=0 _y1:0 B

1—e 1 N .
A (2_78_1;0> il i ol (Ty) Olagind! &

‘ Fx)=(2e" ="M x— (" — 1) sl x b1 gl Ols aslall Uyl 55031 06 11 i) o) o o 20 25U .@J‘

C(B) gl Gy (T) ol 05 G 1 0 5l) g 5l oo & Tadt 43, Vi
P (B) 5 (Th) Skl Gl G 1 A ey @ (2—eTT) = 1 : ek (B) gl @l (T) gl

1
2odn=1In (2—7e—1>

y W)

o] s oy 2 3y = —x Wolad 3 gl e 2% (8) L Jib (Cp) ol o

=1 sl bl el 087 15) QLo dolaz,

(@l (10) =10l f/(x0) X =1 = —1 : olas xp wboldll I3 a3y = —x 2slall 3 gl e 52 (9)
u(xo) _ o ... €94xe —1—xpefx0—-1 . e""—‘,—xoe"“—l_ P g’ (x0)
'}g(xu)_o'd&‘ xpe¥ —xg+ 1 =0:45 xpe¥0 —xg +1 1_O'Q&Lg(xg)
cxo=a:aeyu(x0) =0: 06 g (x0) > 0:

(o f (1)) Sl 5 B G (A) il @l (8) 03)

‘ e (A) 5 (8) Olegind) 13U 1 D

Wslall 35 gzl e 658 Ll (8) gleadly =1 (gsbat gl el OV y = —x solall 35 gl o 50,# (B) gl bl
OB Ol ey = —x

izl s e 0oy U7 13) Oledin 553152 ‘GT@

Sl (8) 5 (8) Ol O ) 5y &

e =2—n ‘ae+a—2=0:35u(r)=0:LJ ‘f(a)—ax:w\}:\é\;@ﬂ‘
f@)=In(—a®+a+1) :wof(a)=In(ae*—a+1)=In(x(2—a) —a+1):Ld,

- (04)” <02 < (0.5)7---(2) 1 ad M f 04 <@ < 05--- (1) skl

—(05)2 < —a% < —(0.4)%---(4) 5 —0.5 < —& < —0.4+-+(3) 1 af —Tswdl 3 (2) 5 (1) LA 0 8
c—(05)7 404 < a2+ w < —(04)2 405+ (5) 1 ad Sy Bk (4) e (1) £

= (05)2 40441 < —a?Fa+1=< —(0.4)> + 0.5+ 1 a2 (5) 27l 1 sadl Blol

2 3B 10; oo JUA e x> Inx W1 O

=1

In(—(05)?+04+1) <In(—a®+a+1) <In(—(04)*+05+1) - (6)
i S B (3) e (6) g
In (—(0.5)2 +04+ 1) —05<In(—a?+a+1) —a<1In (—(0.4)2 +05+ 1) —04

—0.36 < f(0) —a < —0.11 : sy
‘ (5) ekl dsles 2K @J‘

ys=f(@GE-—a)+f(@)=1(x—a)+f(a) =x+f(a) —a

| £(=2), £ () ol &)

of (1) =In(le' —1+1) =1
of (—2) =In(—2e"2+2+1) ~1

‘ Taloldl o5 il ke (Cf) mdd (T) bkl sholae 28 @D‘ B

yr=f OGE=-D+FN)=(2-e)x+ (e 1)

| (Cr) s x = I () M) e < (T) 5 (B) ol : ) 20

w0 Wsgs )



Blllm=—e—1m=e—1: 95 |m+1|=e: 3K =e Tln<4> =ol-
2 9 s | | ™ Tt S T+ 1]

x=—2,x=1le o & (E)

. . e . e -
K1 < m+1] < e .'L;K,_l =< IR < e :350 -<ln(m> < 1U-
CoLW G il e s (E) dolblim € |—e — 1, —2[U]0e —1[ : ¢l (m+ 1) € ]—e; —1[U]L;¢]
i\ 3 %4 = _2, =0 =1:°%3 78 —e %3 7‘2 =11-
Yo Jw (E) dsllim = —2,0m=0: ¢l m+1] =1:85 1] e.dl(;_ln<|m+1|) 1u
cx =0 p» Lelas
. . . e . e p
_2<m<o.,&—1<m+1<1.d&|m+1|<1.d§_m>—e.5&_m<m>>-1LL_
Ve ks Y (E) doldim € ]-2;0[ — {1} :
I ey d
KA S sl £D
olil;)\
'ngwk(x):_w:‘u”xlﬂ‘wh(x):_w:g\xlyfwf(x):+°°’X2Tw(2x_2):_°°:L"A
.xEka(x):—oo:u;xETwh(x):—oo:L:;\xEwa(x):+oo,xl}1}_\w(2x—2)=+oo:L-:A
sl

D sl as R o Gt aliss e k ol
K (x) =210 (2x—2) =2(—f (2x —2)) = —2f' (2x —2)
wazall 5,8
colze kI way kK () = 0: 0K x €]—00;1] 1 6l (2x—2) €]—00;0] : L @
s il kol aey kY (x) 20005 x € [+ ol 2x—2) € [0;+0[ 0 @
k(1) =h21)=2)+f(a) =h(0)+f(e) =1—f(0) + f (&) = f (a) : o} S e

X —o0 1 “+ o0
K (x) + 0 =
f(«)
k (x)

k/(“jz) — _2f () ;51;;.;;((“;2) — 13 g2 &

: <2<“T+2) _z) +F@=h(@+2-2)+f(0) =h(e) =1—f() +f(a) =1
()= () ) s =

o+2
2

v =k (S5) (v (£2)) +5 () =2 @) (- (2 ) +1=r @ +2-29 1

Ahold) 15 Al ok W gl (D) Al olae el £D

- W)

5 1 . . 1 a
-V)«»Jﬁyﬂbu\ne]—w;ln<277eil>:| slo<e jzfe% u-

5 @ nom 1 1 .
.\,?,.l.\:n)\»‘_},ﬁmutne}ln(myo L_;l277‘2_1<e”<1u—
cx =1 lslas Yo Jmdslln =0 le" =10 -

o s S i slall e > 100 -

‘h(x):—f(x)+1:Spﬂ?yxv){‘)eiyﬁ&:&@'@‘

h(x) =1In 1 =In 1 =In(— ¢ =In(e)—In(xe* —x+1) = —f (x) +
( )==( ) = (=)

xe¥—1 —xe—1 4 ¢ 1 e~ 1(xe¥—x+1) —x+1

‘ e Moy Crbat s g Z ST (C) ) 5m 8 (Cp) ol v'wﬁ”‘
reh(x)=—f(x)+1=—(f(x) —1) :kd
T (0; 1) delat Clmaily (Cp) gl 8y 2 x5 f (1) — Tallll] e -
Ces AR b x s f(x) — T e s s X > — (F (%) — 1) Wl ey -
(Ch) i i) £
- . 2 B .
. (O; i; 7)JA@'&\}M&&‘M\&L?M{M‘}X'—)‘f(x)_1“3\4“‘_5'%&(C)k—’cn‘

(Cn) il o]

(E) aslall U 350215 6 11 g5 o 2L 250 @fn‘

et —x+1=m+1:38x*—x =m : 3K x(e*—1)—m = 0 : Ly m € R— {-1} J,,TJ

—f(x)+1 = : 8K —In(xe*—x+1) = —In|m+1| : 3K In(xe* —x+1) = In|m+1| : 35
i- .y=1I (Tiu) Pl 53 gl e (Cy) ) bl kb ol 2 L (E) ol i
m+1<—ejm+1>e:g;&,|m+1|>e:z;&_|me+1|>1:u’&_|mie+1|<e“:__;?1n(ﬁ><o

.S)LL}I!"}@&1:.;@1,J,B(E)x\;l.-.\\me]—oo;—e—l[u]e—l;—{—oo[:@m<—e—1jm>—e—1:f}&_

- W)



[ (Cp) ey x = In (—x) WA gowo ¢ (T) 5 (A) Cmsiadl : oLi] ]

gaL.J\ ;é:‘
t::mx:sl x (T SE | s wdl)..,m: lim g (x) s lim 7 (x) ol &2
cosx 37 +5_z
any lim cos(x) = ot ysin(=Z)=—1:0Y lim k(x) = —oo lim tan(x) = —oo : L.
PR 4 x——o00 PRagEE
11m q(x) =
PR
:awy lim cos(x) =07 ysin (%) =1:3Y xli)lllwk(x) = —o0, lim tan(x) = —o0 :
x—>7 x—=>F
. lim g (x) = —
x3%
T
( )MUJ\.AA‘M:.M'AMWX——%
( ) ‘5»“” o)l (\A—M Wolee x = %
‘ GAN 5 o) e o8 ks @J‘

-,L;\, A e L Jond s | Ty
| =25 2 [ 9 e stz by wen g 4

_1:d&_tanx:1:%;\k'(tanx)—O'L;,\\

1
/ = 'x- K =
q’ (x) = tan’ x- K’ (tanx) cosix
sinx

LcjkGZ:wx—7+2k7r 3 sinx = cosx : dK.

T - 71’
x;zn.uls] Y Z{ﬁub.\\\duu\
calie gAY way g7 (%) = 0 :oline K (tanx) = 0 : LAxe] EZ] o tanx € |—oo0;1] L -
sl g A ey g (%) <0 ¢ sles K/ (tanx) <0 : uxegg[ sltanx € [1;4o0[ U -

VLS s s old] Jewsad L | 23 bl

.v:xr—)tanx.&gaﬂm;vqu—kov.L-:.;s

x e]—%;%] J&1 e 415 tan 4l x e]fg;%] L tanx <15 ]—o0;1] JU e 5l KAl -
xe] U ]Jlél&;,gbbqﬂllﬁlu,(tan'x:wT‘V)

x€ [T 7] I o sulse tan Wl x € [" [Ltanx = 1, [1;4oo] J&1 o 2adbion el -

4’
7T T Ao AT . o 1 ws
NEs i[d&l&wuq‘duluj(tan x= )

i W)

(D)Mw:wy:—2x+a+3séiy;j>é\@n‘

=f - _8@) e Fuet—1

y=f(a)(a+2 2x)+1—g()(a+2 2x)+1_ae"‘—a (e +2—2x)+1
_% _$ __

= 2@—a)—e— (e+2-20)+1=—7— —(e+2-20)+1=-2r+a+3

k(*l)=h(2(*1)*2)+f(w)=h(*4)+f(w)=1*f(*4)+f(w&.

o et

pmllnupcmvn,‘lignwjl ”’(x) el 1 |

0o ¥ x50
o lim P _ f(|x|) m L) gy et D) L In(x(e¥ —1) +1) (-1 =0
x50 x% x:> x x50 X x50 x(er—1)
wp—X _—x
olimM—l )‘(|x|)_1 f(— x)_hm In (—xe +x+l)=1imln(x( E,x+1)+l)'(—27x+1)=0
xS0 ¥ xS0 ¥ xS0 ¥ xS0 X x>0 x(—e7*+1)
M 1, limx (¢¥ — 1) = limx (—e~* +1) =0:5Y
x—)()
Al G B A6 p A O pand lim PG _ T A C) P I
x50 X S0 ¥

Lwokis Tl s 40

Y= F(0) =01 p ks Joalydl 2 Yo Slye Lokt Sk (Cp) ) O Lecin 6L ) L
| P il ¥l < p () = p (=) ol D)

P =p (=)= F(Ix)) = F(I=x]) = £ (x]) = £ (Jx]) = 0Ll R 3 dluis —x 5 x 8 ol o
gy p A OF et

Lokia Gonidl s 40

Bl 5 (A 2 Jele ) ¥ = 0aslall 53 gl Bk (Cp) gl B Lok LI 2t Jis
a2
_ _ ) fixzo
p(x)—f(|x|)—{ R

‘ Y % b Ui (Cp) il oL ¢ (Cp) omill dlonzly @—‘D‘
oA 2l (Cp) i (Cp) sx <00 . (Cf) e gy (Cp) sx =0l

» Wsgs )




() = (an(3)) =£0) =0

*  |-% i ;i
7 () + 0 -
f @
1) T

tanx = —1 :“’“‘}—g?%[dg‘é&@”‘

%—x=n+x+2kn’:‘_j&_—cos<§—x) = —cos(m+x) : gK —sinx = cosx : Y tanx = —1: L
i o . T :
.x——zﬁ]—i,i[dlé\‘_jtanx——ldau\&mjx——z—kn.élkez.w

‘ (L) Ll dsles 2E 4D ‘ 4]

2
. cos? (—%) = (?) L NS (vl — £ (—4) + f (2) il & (Cp) I e (L) & o0

ey g = 7% odtanxy = —1: Kk (tanxz) = 1— £ (—4) + f(a) : 55 g (x2) = 1— £ (—4) + f (a)

w=d(-3) (+7)+a(-7)=—; (I_E) (+5)F1-F () +f@ =24+ T +1-f (-0 +f ()
4

Lo 3 il el 0 ladly 534,

:&\’JMJJJ"*D\{&“'IP/‘;(\’Q)&\B
1B 3 pF e g win y 9
%Jﬁ’ymﬁgﬂ***@i}ﬂ#&’ﬂb
B s o
5P 96 e e 8 ) ey 9y

2

AL L
46 -f’z?)‘! /: .‘é"j_/ ),




